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Protokół nr XIX/2012 
z sesji Rady Miejskiej w Lipianach, 

która odbyła się dnia 30 października 2012 r.  
w Miejsko-Gminnym Ośrodku Kultury w Lipianach.  

 
ROA-R.0002.7.2012 

Godz. 16 00 

 
Punkt 1  

 
Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum – przewodniczący Rady Miejskiej w Lipianach 
Adrian Kowalczyk otworzył obrady XIX sesji Rady Miejskiej, witając radnych, Burmistrza 
Lipian Krzysztofa Boguszewskiego, pracowników Urzędu Miejskiego w Lipianach, sołtysów, 
kierowników i dyrektorów gminnych jednostek organizacyjnych, przedstawicieli lokalnych 
mediów, wszystkich przybyłych na obrady sesji Rady Miejskiej w Lipianach oraz 
radiosłuchaczy Radia Plus Lipiany.  
 
Przewodniczący na podstawie listy obecności stwierdził, Ŝe w sesji uczestniczy 13 radnych, 
na ustawowy stan 15 radnych. W związku z powyŜszym przewodniczący stwierdził, Ŝe 
obrady są prawomocne. W sesji nie uczestniczą radni Julian Okraszewski i Edward Michalak, 
który być moŜe dotrze na obrady sesji, poniewaŜ z przyczyn słuŜbowych nie mógł dotrzeć na 
początek obrad.   
 

Punkt 2 
 

Zgłaszanie zmian do porządku obrad - punkt prowadził przewodniczący Rady Miejskiej, 
który odczytał porządek obrad XIX sesji Rady Miejskiej (druk nr 1) .  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał, czy radni lub burmistrz mają uwagi lub propozycje 
zmian do proponowanego porządku obrad. Wobec braku zgłoszeń przewodniczący poddał 
porządek obrad pod głosowanie. 
 
 
Rada Miejska w Lipianach 13 głosami za, jednogłośnie przyjęła porządek obrad XIX 
sesji Rady Miejskiej  w Lipianach. 
 

1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 
2. Zgłaszanie zmian do porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z XVIII sesji Rady Miejskiej w Lipianach. 
4. Sprawozdanie Burmistrza Lipian z okresu międzysesyjnego. 
5. Interpelacje i zapytania radnych. 
6. Zapytania sołtysów. 
7. Informacja o analizie złoŜonych oświadczeń majątkowych. 
8. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za poprzedni rok szkolny 2011/2012, w tym 

o wynikach ze sprawdzianów i egzaminów. 
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9. Projekt uchwały w sprawie: zmian budŜetu gminy Lipiany na rok 2012 (Proj. Nr 169). 
10. Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od nieruchomości 

(Proj. Nr 170). 
11. Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od środków 

transportowych (Proj. Nr 171). 
12. Projekt uchwały w sprawie określenia wzorów formularzy informacji i deklaracji 

podatkowych (Proj. Nr 172). 
13. Projekt uchwały w sprawie zasad udzielenia dotacji na rzecz spółek wodnych, trybu 

postępowania przy udzieleniu dotacji na rzecz spółek wodnych i sposobu ich rozliczania    
(Proj. Nr 173).  

14. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi Pani Anny Dudy (Proj. Nr 174). 
15. Projekt uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego 

pomiędzy gminami Lipiany i Przelewice o utworzeniu StraŜy Gminnej (Proj. Nr 175). 
16. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych oraz sołtysów. 
17. Wolne wnioski.  
18. Zamknięcie obrad XIX sesji Rady Miejskiej w Lipianach. 

 
Punkt 3 

 
Przyjęcie protokołu z obrad XVIII sesji Rady Miejskiej w Lipianach – punkt poprowadził 
przewodniczący Rady Miejskiej, który zapytał, czy radni zgłaszają uwagi do 
przedstawionego projektu protokołu. Wobec braku uwag poddał przedmiotowy protokół pod 
głosowanie. 
 
Rada Miejska w Lipianach 13 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła protokół z obrad XVIII sesji Rady 
Miejskiej w Lipianach. 

Punkt 4 
 
Sprawozdanie burmistrza Lipian z okresu międzysesyjnego - punkt poprowadził 
przewodniczący Rady Miejskiej. 
 
Burmistrz Lipian Krzysztof Boguszewski - przedłoŜył radzie informację na temat swojej 
działalności w okresie międzysesyjnym od dnia 26 września 2012 r. do dnia 30 października      
2012 r. – druk nr 2 . 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – podziękował burmistrzowi za przedstawienie 
sprawozdania, następnie przeszedł do kolejnego punktu obrad.  
 

Punkt 5 
 

Interpelacje i zapytania radnych – punkt poprowadził przewodniczący Rady Miejskiej, 
który poprosił o zabieranie głosu w tej części obrad.  
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Wiceprzewodniczący Rady Bartłomiej Królikowski – poinformował, Ŝe chce zadać kilka 
pytań odnośnie informacji za okres międzysesyjny. Zapytał, jaka kwota i z jakiego programu 
została przeznaczona na zadanie utworzenia ścieŜki tematycznej  na trasie parki, drzewa, lasy 
w gminie Lipiany. Drugie pytanie, o ile jest to moŜliwe, poniewaŜ jest to etap wstępny, jaka 
koncepcja, jakie prace i inwestycje są przewidziane w koncepcji zagospodarowania plaŜy, co 
gmina chce uzyskać w wyniku tego wniosku i o jakie kwoty będziemy się zwracać. Kolejna 
sprawa dotyczy budowy kanalizacji sanitarnej zarówno w Mironowie, jak i Lipianach. Radny 
zapytał w imieniu właścicieli, którzy pytają o te sprawy, czy w związku z zakończeniem prac              
i oddaniem do uŜytku kanalizacji, będą naliczane opłaty adiacenckie z tytułu wzrostu wartości 
nieruchomości na skutek budowy infrastruktury technicznej. Rada uchwaliła w zeszłym roku 
stawki takiej opłaty i teraz jest pytanie czy będą one naliczane, poniewaŜ jest takie 
uprawnienie. Radny poinformował, Ŝe został zapytany o kwestię pomocy finansowej ze 
środków publicznych, bez konkretyzacji i wskazania czy są to środki samorządowe – gminne, 
czy teŜ środki zewnętrzne np. unijne, jeśli chodzi o kwestię pomocy dla właścicieli budynków 
w mieście Lipiany między innymi na remonty elewacji. Robione było to w latach poprzednich 
i pojawia się pytanie, czy moŜna do tego wrócić, czy jest na to szansa, a jeśli nie to z jakiego 
powodu. Ostatnia sprawa, nie jest pytaniem, tylko złoŜeniem gratulacji dla pani Dyrektor 
Miejskiej i Gminnej Biblioteki Publicznej, za pozyskanie kwoty ok. 10 tys. zł na sprzęt 
komputerowy i wyposaŜenie biblioteki, w związku z tym radny podziękował pani Dyrektor w 
imieniu mieszkańców.    
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał czy są jeszcze pytania w tym punkcie, wobec 
braku zgłoszeń przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 
 

Punkt 6 
 

Zapytania sołtysów - punkt poprowadził przewodniczący Rady Miejskiej, który zwrócił       
się do sołtysów o zabieranie głosu w tej części obrad.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – wobec braku zapytań przeszedł do kolejnego punktu 
obrad.  

Punkt 7 
 
Informacja o analizie złoŜonych oświadczeń majątkowych – punkt poprowadził 
przewodniczący Rady Miejskiej, który poinformował, Ŝe temat nie był opracowywany na 
komisjach. Informacja została nadesłana przez Urząd Skarbowy w Pyrzycach na dzień przed 
sesją, w związku z powyŜszym radni otrzymali przedmiotową informację przed sesją.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – odczytał swoją informację w związku z analizą 
oświadczeń majątkowych (druk nr 6) .  
 
Burmistrz Lipian  – poinformował, Ŝe jego informacja ma bardziej szczegółowy charakter, 
następnie odczytał informację (druk nr 7) . 
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Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał czy są pytania w tym punkcie, wobec braku 
zgłoszeń poddał informację pod głosowanie.  
 
Rada Miejska w Lipianach 13 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła informacj ę o analizie złoŜonych 
oświadczeń majątkowych. 

 
Punkt 8 

 
Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za poprzedni rok szkolny 2011/2012,     
w tym o wynikach ze sprawdzianów i egzaminów – punkt poprowadził przewodniczący 
Rady Miejskiej, który poprosił o stanowiska komisji   w przedmiotowej sprawie. 
 
Stanowiska komisji: 
 
���� Stanowisko Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Ochrony Środowiska 
– druk nr 3, 
���� Stanowisko Komisji Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i BudŜetu   – druk nr 4, 
���� Stanowisko Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług - druk nr 5. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym 
punkcie, wobec braku zgłoszeń poddał informację pod głosowanie. 
 
Rada Miejska w Lipianach 13 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła informacj ę o stanie realizacji zadań 
oświatowych za poprzedni rok szkolny 2011/2012,  w tym o wynikach ze sprawdzianów    
i egzaminów. 
 

Punkt 9 
 

Projekt uchwały w sprawie: zmian budŜetu gminy Lipiany na rok 2012 (Proj. Nr 169)     
- punkt poprowadził przewodniczący Rady Miejskiej, który poprosił  o stanowiska komisji   
w przedmiotowej sprawie. 
 
Stanowiska komisji: 
 
���� Stanowisko Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Ochrony Środowiska 
– druk nr 3, 
���� Stanowisko Komisji Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i BudŜetu  – druk  nr 4, 
���� Stanowisko Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług - druk nr 5. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym 
punkcie, wobec braku zgłoszeń poddał projekt uchwały wraz z autopoprawką Burmistrza 
Lipian pod głosowanie. 
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Rada Miejska w Lipianach 13 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie: zmian budŜetu 
gminy Lipiany na rok 2012. 
 

Punkt 10 
 
Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od 
nieruchomości (Proj. Nr 170) - punkt poprowadził przewodniczący Rady Miejskiej, który 
poprosił  o stanowiska komisji w przedmiotowej sprawie. 
 
Stanowiska komisji: 
 
���� Stanowisko Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Ochrony Środowiska 
– druk nr 3, 
���� Stanowisko Komisji Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i BudŜetu  – druk nr 4, 
���� Stanowisko Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług - druk nr 5. 
 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym 
punkcie, wobec braku zgłoszeń poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
 
Rada Miejska w Lipianach 12 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i jednym 
głosie wstrzymującym, większością głosów przyjęła uchwałę w sprawie określenia 
wysokości rocznych stawek podatku od nieruchomości. 
 

Punkt 11 
 
Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od środków 
transportowych (Proj. Nr 171) - punkt poprowadził przewodniczący Rady Miejskiej, 
który poprosił  o stanowiska komisji w przedmiotowej sprawie. 
 
Stanowiska komisji: 
 
���� Stanowisko Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Ochrony Środowiska 
– druk nr 3, 
���� Stanowisko Komisji Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i BudŜetu – druk nr 4, 
���� Stanowisko Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług - druk nr 5. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym 
punkcie, wobec braku zgłoszeń poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
 
Rada Miejska w Lipianach 12 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i jednym 
głosie wstrzymującym, większością głosów przyjęła uchwałę w sprawie określenia 
wysokości rocznych stawek podatku od środków transportowych. 
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Punkt 12 
 
Projekt uchwały w sprawie określenia wzorów formularzy informacji i deklaracji 
podatkowych (Proj. Nr 172) - punkt poprowadził przewodniczący Rady Miejskiej, który 
poprosił  o stanowiska komisji w przedmiotowej sprawie. 
 
Stanowiska komisji: 
 
���� Stanowisko Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Ochrony Środowiska 
– druk nr 3, 
���� Stanowisko Komisji Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i BudŜetu – druk nr 4, 
���� Stanowisko Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług - druk nr 5. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym 
punkcie, wobec braku zgłoszeń poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
 
Rada Miejska w Lipianach 13 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie określenia wzorów 
formularzy informacji i deklaracji podatkowych. 

 
Punkt 13 

 
Projekt uchwały w sprawie zasad udzielenia dotacji na rzecz spółek wodnych, trybu 
postępowania przy udzieleniu dotacji na rzecz spółek wodnych i sposobu ich rozliczania    
(Proj. Nr 173) - punkt poprowadził przewodniczący Rady Miejskiej, który poprosił              
o stanowiska komisji w przedmiotowej sprawie. 
 
Stanowiska komisji: 
 
���� Stanowisko Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Ochrony Środowiska 
– druk nr 3, 
���� Stanowisko Komisji Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i BudŜetu – druk nr 4, 
���� Stanowisko Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług - druk nr 5. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym 
punkcie, wobec braku zgłoszeń poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
 
Rada Miejska w Lipianach 13 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie zasad udzielenia 
dotacji na rzecz spółek wodnych, trybu postępowania przy udzieleniu dotacji na rzecz 
spółek wodnych i sposobu ich rozliczania. 
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Punkt 14 
 

Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi Pani Anny Dudy (Proj. Nr 174) - punkt 
poprowadził przewodniczący Rady Miejskiej, który poprosił  o stanowiska komisji               
w przedmiotowej sprawie. 
           
Stanowiska komisji: 
 
���� Stanowisko Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Ochrony Środowiska 
– druk nr 3, 
���� Stanowisko Komisji Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i BudŜetu – druk nr 4, 
���� Stanowisko Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług - druk nr 5. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym 
punkcie. Poprosił przewodniczącą Komisji Rewizyjnej o odczytanie uzasadnienia projektu 
uchwały.  
 
Aneta Binkowska Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej  - odczytała uzasadnienie projektu 
uchwały, stanowiące jego integralną część (uzasadnienie w treści projektu uchwały Nr 174).  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – odczytał projekt uchwały Nr 174, następnie poddał 
projekt uchwały pod głosowanie. 
 
Rada Miejska w Lipianach 13 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie rozpatrzenia skargi 
Pani Anny Dudy. 
 

Punkt 15 
 

Projekt uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego 
pomiędzy gminami Lipiany i Przelewice o utworzeniu StraŜy Gminnej (Proj. Nr 175)          
- punkt poprowadził przewodniczący Rady Miejskiej, który poprosił  o stanowiska komisji    
w przedmiotowej sprawie. 
 
Stanowiska komisji: 
 
���� Stanowisko Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Ochrony Środowiska 
– druk nr 3, 
���� Stanowisko Komisji Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i BudŜetu – druk nr 4, 
���� Stanowisko Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług - druk nr 5. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – poprosił Burmistrza Lipian o zabranie głosu.  
 
Burmistrz Lipian  – podziękował za zbieŜne opinie komisji poinformował, Ŝe w dniu sesji 
obradowała równieŜ Rada Gminy Przelewice, która podjęła uchwałę o chęci utworzenia 
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straŜy gminnej i jeśli równieŜ my podejmiemy tą uchwałę, wtedy burmistrz spotka się             
z Wójtem Przelewic w celu wypracowania porozumienia w sprawie utworzenia straŜy. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym 
punkcie, wobec braku zgłoszeń poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
 
Rada Miejska w Lipianach 13 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie wyraŜenia zgody na 
zawarcie porozumienia międzygminnego pomiędzy gminami Lipiany i Przelewice             
o utworzeniu StraŜy Gminnej. 
 

Punkt 16 
 
Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych oraz sołtysów - punkt poprowadził 
przewodniczący Rady Miejskiej w Lipianach, który poprosił o zabranie głosu Burmistrza 
Lipian.  
 
Burmistrz Lipian  – w kwestii ścieŜki tematycznej burmistrz stwierdził, Ŝe tłumaczył juŜ to 
na komisjach, ale powtórzy. Wartość tego projektu to ponad 10 tys. zł, jest to mały projekt       
z PROW, realizowany za pośrednictwem Lidera. Projekt ten to obsadzenie róŜnymi 
gatunkami drzew parku po placu zabaw przy ul. Mostowej. Będą tam tabliczki znamionowe    
o typowych polskich gatunkach drzew i będzie to typowa ścieŜka edukacyjna.  
W kwestii zagospodarowania plaŜy, w związku z tym, Ŝe mają się pojawić małe projekty         
o wartości dofinansowania do 50 tys. zł. burmistrz chciałby złoŜyć dwa projekty, pierwszy to 
remont trybun na stadionie, drugi to zagospodarowanie plaŜy. W chwili obecnej wraz              
z projektantem opracowywana jest koncepcja, na pewno w tych wytycznych jest wymiana 
części brzegu – piasku, Ŝeby było to zrobione porządnie i mała infrastruktura plaŜowa, 
poprzez róŜne elementy, które uatrakcyjnia naszą plaŜę. Burmistrz stwierdził, Ŝe ścieŜka 
spacerowa będzie równieŜ zachęcała do odwiedzenia tej plaŜy. Jeśli koncepcja będzie 
przekraczała moŜliwość dofinansowania, to burmistrz chciałby to nawet rozłoŜyć na dwa 
etapy, Ŝeby zrealizować pełną koncepcję. Zdaniem burmistrza juŜ w przyszłym roku część 
tego zagospodarowania powinna być juŜ widoczna. 
W sprawie kanalizacji sanitarnej i opłaty adiacenckie, to burmistrz jest zobowiązany do 
naliczenia opłaty adiacenckie, poniewaŜ jest zobowiązany do tego uchwałą. Stwierdził, Ŝe 
moŜna ubiegać się o zwolnienie z opłaty adiacenckij, wtedy po przeprowadzeniu pełnego 
postępowania burmistrz moŜe podjąć decyzję o indywidualnym umorzeniu tej opłaty.   
W kwestii pomocy finansowej do remontów elewacji. Burmistrz stwierdził, Ŝe na początku 
kadencji podejmowane były uchwały o poŜyczkach bezprocentowych w związku z tym, Ŝe 
NSA zabronił dawać dotację na prywatne budynki. Gmina wprowadziła uchwałą moŜliwość 
bezprocentowych poŜyczek na remonty elewacji i dachów, natomiast jeśli chodzi                     
o bezzwrotne dotację mogą się o nie ubiegać tylko budynki zabytkowe. Burmistrz 
przypomniał, Ŝe w zeszłym roku gmina przystąpiła do rewitalizacji, duŜo wspólnot było na 
spotkaniach organizacyjnych, niestety nie duŜo wspólnot przystąpiło do projektu rewitalizacji, 
gdzie dofinansowanie wynosiło 50%. Była to naprawdę wielka szansa, tylko trzeba było 
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podjąć decyzję o przystąpieniu do tego projektu, co wiązało się z wkładem własnym, ale 
zdaniem burmistrza 50% to dofinansowanie naprawdę duŜe przy remontach elewacji.  W tej 
chwili podpisana jest jedna umowa z Urzędem Marszałkowskim, wspólnota „Wenecja” juŜ 
chyba skończyła remont, druga jest rozłoŜona, „Zabytek” wspólnota ma juŜ dach 
wymieniony, natomiast w przyszłym roku będzie robiony remont generalny tego budynku 
przy ul. Armii Krajowej. Burmistrz stwierdził, Ŝe innych dotacji gmina nie jest w stanie dać 
dla mieszkańców, póki gmina mogła dawała dotacje, teraz są poŜyczki bezprocentowe              
i zdaniem burmistrza to teŜ jest pomoc miasta dla mieszkańców.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – w związku z brakiem głosów przeszedł do kolejnego 
punktu porządku obrad. 
 

Punkt 17 
 

Wolne wnioski - punkt poprowadził przewodniczący Rady Miejskiej, który zapytał kto 
chce zabrać głos w tym punkcie, złoŜyć wniosek.  Wobec braku zgłoszeń poinformował 
radnych o pismach jakie wpłynęły do biura rady w okresie międzysesyjnym.  

 
• Przewodniczący poprosił radnych o przegłosowanie przekazania pisma - skargi 

Pani GraŜyny Skorupskiej – dotyczące działalności SP ZOZ w Lipianach  (druk 
Nr 8) Burmistrzowi Lipian w celu rozpatrzenia i poinformowania o sposobie 
załatwienia. 
 
Rada Miejska w Lipianach 11 głosami za, przy dwóch głosach przeciwnych i 
braku głosów wstrzymujących, większością głosów przekazała pismo – skargę 
pani GraŜyny Skorupskiej do załatwienia Burmistrzowi Lipian.  
 

• Pismo Starosty Pyrzyckiego w sprawie przekazania odpowiedzi Wicemarszałka 
Województwa Zachodniopomorskiego na pismo Starosty Pyrzyckiego z dnia                 
12 września 2012 r. (druk Nr 9). 

• Pismo Komisji Rewizyjnej – zalecenia pokontrolne skierowane do Gminnego Zakładu 
Komunalnego w Lipianach (druk Nr 10). 

• Pismo Pani Anny Dudy z 28 września 2012 r. – wniosek o udostępnienie informacji 
publicznej (druk Nr 11). 

• Pismo Pani Anny Dudy z dnia 28 września 2012 r. – wniosek o przekazanie pisma        
z dnia 6 września 2012 r. do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego (druk Nr 12). 

• Wniosek SP ZOZ o przyznanie funduszy w budŜecie gminy na 2013 rok (druk Nr 13). 
• Pismo dotyczące wyróŜnienia „Ludzie Ziemi Pyrzyckiej” (druk Nr 14). 

• Pismo Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie uchwały nr XVIII/156/2012 Rady 
Miejskiej w Lipianach z dnia 26 września 2012 r. (druk Nr 15). 

• Pismo Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie uchwały nr XVIII/155/2012 Rady 
Miejskiej w Lipianach z dnia 26 września 2012 r. (druk Nr 16). 

• Pismo Urzędu Miejskiego w Lipianach do pani Adriany Cech (druk Nr 17).  
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• Pismo Starostwa Pyrzyckiego – dotyczy zawarcia przez gminy porozumień z Miejską 
Izbą Wytrzeźwień w Szczecinie (druk Nr 18).  

 
Przewodniczący Rady Miejskiej – poinformował, przewodniczących komisji, 
przewodniczącego klubu radnych, a takŜe burmistrza o tym, Ŝe następne spotkanie 
konsultacyjne odbędzie się 8 listopada 2012 r. (czwartek) o godz. 14.45 w sali konferencyjnej 
Urzędu Miejskiego.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – poprosił radnych o liczne uczestnictwo w obchodach 
Święta Niepodległości i potwierdzenie swojej obecności na uroczystościach u pana Wiktora w 
biurze rady. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – poinformował, Ŝe o głos prosi pani Dyrektor Miejskiej         
i Gminnej Biblioteki Publicznej Mariola Dębecka.  
 
Mariola D ębecka Dyrektor Miejskiej i Gminnej Biblioteki Publi cznej – poinformowała, 
Ŝe została upowaŜniona przez burmistrza do zabrania głosu w kwestii obchodów Święta 
Niepodległości 11 listopada, które w tym roku wypada w niedzielę. Większa część obchodów 
odbędzie się w kościele, przed kościołem i przy ratuszu. O godzinie 10.30 na Placu Wolności 
zostanie podstawiony autobus, którym zaproszeni goście pojadą na cmentarz w celu złoŜenia 
wiązanek kwiatów, o 11.30 będzie msza za ojczyznę , po której obędzie się część artystyczna 
tzw. biesiada niepodległościowa, podczas której wystąpi zespół Swojaki pani ElŜbiety 
Cichackiej, śpiewając pieśni patriotyczne przerywane recytacjami wierszy patriotycznych        
w wykonaniu uczniów Zespołu Szkół w Lipianach. Oprócz tego będzie bardzo nowa 
wystawa, która jest tworzona przez pół roku, gdzie będzie duŜo informacji na temat tego co 
było przed wojną, jak i równieŜ po wojnie. Wystawa zacznie się przy ratuszu, gdzie będzie 
część dotycząca ratusza i przyległych ulic, gdzie będą nazwy ulic niemieckich 
przetłumaczone na polski oraz jak zmieniały się nazwy ulic np. Jedności Narodowej. 
Wystawa będzie od ratusza, w kierunku Klubu „Sternik”, gdzie będą opisane inne ulice, aŜ do 
wejścia do kościoła z lewej strony, gdzie będzie wystawa o całej gminie Lipiany. W środku 
będzie wystawa na temat Legionów i Józefa Piłsudskiego.  Dyrektor zaprosiła na występy 
oraz do obejrzenia wystawy.  
 
Burmistrz Lipian  – poinformował, Ŝe zaproszenie jest kierowane nie tylko do obecnych na 
sesji, ale do wszystkich mieszkańców Lipian.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – równieŜ przyłączył się do tych zaproszeń, zapytał czy 
ktoś jeszcze chce zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku dalszych głosów przewodniczący 
przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad.  
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Punkt 18 
 

Zamknięcie obrad XIX sesji Rady Miejskiej w Lipianach - przewodniczący zamknął 
obrady sesji.   
 
Godz. 17.00 
 
 
 
 
 
Protokołował:      
mgr Wiktor Jarocki  
- REFERENT  DS. OBSŁUGI RADY I JEJ ORGANÓW    

PRZEWODNICZĄCY RADY MIEJSKIEJ 
 
 

Adrian Kowalczyk 


